Aoxjoeis :

1) Na vroioyicete T1g dvvapels : (B.2)
(@)(-2)°%= . (B) 6°=........... W) (2)% =, &) 70 =..........

2) X710 o KAT® oYU €1 7 €2 . Nt VTOAOYIGETE TIC GYVMGTEG YOVIES .(AKOIOAOYNOTE TIG
aravtioelg cog ). (B.2)

3) No yphyete o€ poper pag dbvoung Tig Topactacels :  (B.2)

() 2%:2%= ... B)7H 7 T=....... W3] "=, (8) (% ) .58= ...

4)
>10 mo kdto oynua : (o) Na vroroyicete T1g Yovieg Tov tprydvov ABIT
(B) Na Bpeite 10 €160¢ ToL Tpryddvov ABI™ o¢ mpog 115 ywvieg tov.
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5) "Eva modoc@aipikd aymdvo mapakolovdnoay avopec, yovaikeg kot modid .Ot avopeg frav
dumAdotot amd T TodLd Ko ot yovoaikeg S Ayotepeg amd Ta maidid. Av 6Aot ot Beatég nTav
355, va Bpeite mdco1 NTav ot Avopeg, TOoEG ot yuvaikeg Kot tdcsa To tondid. (Na Av0el pe

eEicmon) (B-3)

6) Aivetar n aAdyeBpicn mapdotacn A =3(a - 2B) - 2a +5B +5 (B-3)

(a) Na ypdwyete ) alyePpikn TopAGTACT] GE TO OTAY] LOPPT .

(B)Na vroAoyicete TV aplOunTikn Ty g Topactacns, av o - =15 .

7) No Aoete v e€icwon : 5(2x - 1)+8x =7x+ 4(X - 3) (B-3)

8) O kdbe pabntg evoc tuquatog g A' tééng MNpuvaciov potiOnke yio to €160¢ ™G
TNAEOTTIKNG TOViOG TOV TOV apécel TePlocOTEPO. Ta amoteléopata TG EPELVOS

TOPOVCIALOVTOAL GTO O KAT® POofIOYPOLLLLLL. (B.3)
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MeprreTeia Kwpwdia Tpopou Ntokipavteép Emmiornpoviknig
PavTaociag

Eidog TnAzortTikwyv Taiviwyv

() Na Bpeite mocot givor OAot o1 podnTéc;
(B) Na Bpeite moro €100 Touviag TPOTOVV 01 TEPIGTOTEPOL LOONTES ;
(y) Eméyo ot toym éva podnt. Moo  mboavotta o pobntme awtdc va gide kopmdia,



